
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 2 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта 

интересов 

 

06.06.2019                                                                                    09.00 ,  каб.306 

 

Повестка заседания: 

1. О результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера, представленных 

муниципальными служащими администрации города Слободского. 

2. О рассмотрении фактов предоставления в справках неполных и 

ошибочных сведений, касающихся супруг (супругов) 

муниципальных служащих. 

3. О рассмотрении факта неуказания в сведениях срочных 

обязательств. 

4. О рассмотрении фактов несоответствия количества счетов в 

кредитных организациях. 

5. О рассмотрении фактов несоответствий и негрубых ошибок в 

сведениях об имуществе и транспортных средствах. 

6. О рассмотрении факта приобретения недвижимости 

муниципальным служащим. 

 

СЛУШАЛИ: 1. О результатах анализа представленных 

муниципальными служащими администрации города Слободского сведений 

о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного 

характера. 

 

РЕШИЛИ: 

1.1. Принять к сведению полученную информацию. 

1.2. Выступить перед коллективом на производственном совещании 

с сообщением о типичных ошибках при заполнении сведений. 

Ответственный – консультант по кадровой работе. 

 

СЛУШАЛИ: 2. О фактах предоставления в справках неполных и 

ошибочных сведений, касающихся супруг (супругов) муниципальных 

служащих, являющихся учредителями, руководителями, индивидуальными 

предпринимателями 

 

РЕШИЛИ:  
2.1. Принять к сведению полученную информацию. 

2.2. Установить, что умысел в предоставлении недостоверных 

сведений отсутствует, признать  сведения полными и достоверными. 

2.3. Рекомендовать муниципальным служащим впредь не допускать 

подобных ошибок в заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе 



и обязательствах имущественного характера, внимательнее заполнять 

сведения и проверять данные на актуальность. 

 

СЛУШАЛИ: 3. О факте неуказания муниципальным служащим в 

сведениях срочных обязательств при наличии оснований. 

 

РЕШИЛИ: 

3.1. Принять к сведению полученную информацию. 

3.2. Учитывая факт самостоятельного обнаружения муниципальным 

служащим допущенной ошибки, установить, что умысел в предоставлении 

недостоверных сведений отсутствует, признать  сведения достоверными. 

3.3. Рекомендовать муниципальному служащему впредь не допускать 

подобных ошибок в заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

 

СЛУШАЛИ: 4. О наличии в сведениях фактов несоответствия 

количества счетов в кредитных организациях.  

Муниципальные служащие объясняют данные факты несоответствием 

информации от кредитной организации (справки из Сбербанка) и новым 

ресурсом «Сбербанк онлайн», в котором указываются все счета, даже те, 

которые считались раньше закрытыми. 

 

РЕШИЛИ:  
4.1. Принять к сведению полученную информацию. 

4.2. Установить, что умысел в предоставлении недостоверных 

сведений отсутствует, признать  сведения полными и достоверными. 

4.3. Рекомендовать муниципальным служащим впредь не допускать 

подобных ошибок в заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

 

СЛУШАЛИ: 5. О наличии фактов несоответствий и негрубых ошибок 

в отражении сведений об имуществе и транспортных средствах. 

 

РЕШИЛИ:  

5.1. Принять к сведению полученную информацию. 

5.2. Установить, что умысел в предоставлении ошибочных сведений 

отсутствует, признать  сведения достоверными. 

5.3. Рекомендовать муниципальным служащим впредь не допускать 

подобных ошибок в заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

 

СЛУШАЛИ: 6. О рассмотрении факта  приобретения муниципальным 

служащим в 2018 году недвижимости. 

 

РЕШИЛИ: 



6.1.  Принять к сведению полученную информацию. 

6.2. Признать сведения полными и достоверными, контроль расходов 

проводить нет оснований. 

 

На этом повестка заседания комиссии была исчерпана. 

 

 

 


